

Стахановской работой встретим славный юбилей

Через 7 дней советский народ будет отмечать двадцатилетие боевой и мужественной Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота. Годыенная на поход генерального стратега революции товарища **Ленина**, заключенные в огненных боях гражданской войны, руководимая величайшим **Сталиным** и его славным соратником **Климоном Ворошиловым**, наша доблестная, непобедимая Рабоче-Крестьянская Красная Армия несокрушимой силой стоит на страже советских рубежей, охраняя Великие Октябрьские завоевания, охраняя труд и благо советского народа.

23 февраля 1938 года нашей германской Красной Армии и Флота исполнится двадцать лет. Эту боевую годовщину стахановцы и ударики нашей шахты встречают стахановской работой. Знатный забойщик шахты, комсомолец из участка **П. Гребенкин** 19 февраля становится на вахту имени XX летия Красной Армии и обязан обогнать на 15 норм выработки.

Большевистскую встречу готовят со своей смелой горной мастер IV участка **товарищ Тришин**. По-стахановски решили встретить XX годовщину Красной Армии и Флота, разбив смены горного мастера Густава **Борисова**.

Замечательно встречает день Красной Армии IV краснознаменный колхозный рабочий. Надвиг весь участок встает на вахту имени XX годовщины Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Дело чести каждого горняка нашей шахты — подготовить к славному юбилею нашей Красной Армии и Флота производственные подарки.

Улучшим свою работу

Я руковожу бригадой запальщиков на 2 участке. В бригаде 14 запальщиков. Готоваем мы смену, по-стахановски. В прошлом месяце бригада выполнила план на 182 процента. Отдельные запальщики дали исключительно рекордные результаты. Так, например, запальщик № 7 **Кутарев** выполнил план на 266 процентов, **Горбунов** на 293 процента, мастер отпальки **Петик** выполнил план на 224 процента. Я лично в январе выполнил план на 221 процент.

Наша бригада не злает темы и в этом месяце. Сейчас бригадный план выполним на 170–180 процентов.

К двадцатилетию нашей доблестной Красной Армии и могучего Военно-Морского Флота, бригада улучшит свою работу на тем, чтобы к 23 февраля выполнить бригадный план по месчным нормам.

Бригадир запальщиков 2-го участка Фомин.

16
февраля
Среда

1938 г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 9
(266)

г. Прокопьевск
Новосибирской
области

СТАЛИНСКАЯ

Орган ПАРТИИ, ШАХТНОМ и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области



15 норм в подарок Красной Армии

Закованые в броню и сталь наши неизвестные границы, наши завоевания Октября, стремление доблестная, непобедимая Рабоче-Крестьянская Красная Армия, наш единственный в мире Военно-Морской Флот.

Организованная и выстоявшая над гигантами вождями proletarskoy revolyutsii Leningravim i Stalnim, руководимая славным маршалом Klimom Voroshilovim, Красная Армия превратилась в несокрушимый, могучий ополчение социалистическое государства рабочих и крестьян.

К славному двадцатилетию Красной Армии и Флота и годовщине производственный подарок. Надвиг встает на стахановскую вахту и дает в честь Красной Армии и Военно-Морского Флота пятнадцать норм выработки. Февральский план обязует выполнить из 300 процентов.

Комсомолец-мастер углы 13 участка Гребенкин.

Производственный подъем в встретим день Красной Армии

Деятельную подготовку ведет моя смена к славной двадцатилетию Красной Армии и Военно-Морского Флота. В смене развертывается соревнование за лучшую встречу XX годовщины Красной Армии. Все смены моей смены твердо решали: выполнять ежедневно емкое задание не ниже, как на 115 процентов. 22 февраля вся смена встанет на вахту

имени 20-летия Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота. Смена даст не менее 40 вагонов углы, то есть 150 процентов к ежедневному плану.

Заводящий-комсомолец Благодаров три смены на изысканные нормы выработки. Это послужит лучшим подарком славному юбилею РККА.

Панининский горный мастер 6-го участка.

Достойная встреча

Большим производственным подъемом встречают горняки моей смены двадцатилетия Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота. Смена ежедневно выполняет свой план на 140–150 процентов. 11 февраля смена выдала 150 тонн углы при задании в 77 тонн, выполнив свой план на 206 процентов. Хорошо работали в этот день забойщики Калинин, Щеглов, Чечинцев. Они дадут две нормы выработки.

Горный мастер 1-го участка Борисов.

Готовим производственный подарок

Двадцать лет стоит наш Советский Союз. Двадцать лет продолжают существовать заводы Октябрьской Социалистической Революции, наша победимая, доблестная Рабоче-Крестьянская Красная Армия и Военно-Морской Флот.

Закладые брати народы — троцкистско-зиновьевские, бухаринско-риковские гады, японо-германские шпионы и диверсанты пытались отнять у советского народа завоевания Октября, ослабить мощь и могущество Красной Армии и Флота. Они пытались восстановить в нашей стране иги капиталистического строя. Гордый глаз нашей партии, Ленина—Сталина, верный спраге революции НКВД, во главе слов **Еневым**, с овением рабочих классом и колхозным преступниками, забыли троцкистско-бухаринские охоты, воих наилытых изогнутой буравчиками.

За двадцать лет строительства социализма наша Красная Армия окрепла, закалась и стала самой могучей и непобедимой армией в всем мире. Нашу Красную Армии любят 170 миллионов стальных, жизнерадостных граждан, единомышленников.

Замечательную годовщину Красной Армии и Флота моя смена встречает стахановской работой. Сегодня закончили выполнение месячного плана угледобычи в размере 565 тонн. К годовине РККА, к 23 февраля, смена даст сверх плана, на оборону страны и тонны добровольческого консулажного угли. Заводящий-стахановец мастер углы **Ф. Стрельников** сейчас выполняет свой план на 250–300 процентов. К 23 февраля тому Стрельников даст около трех месячных норм выработки.

Горный мастер 4-го участка, комсомолец М. Тришин.

Дам четыре нормы

Приближается славная годовщина нашей германской Красной Армии и Военно-Морского Флота. Лучшие люди страны отметят этот замечательный юбилей замечательными победами на своих участках работ.

Я тоже готовлюсь встретить юбилей Красной Армии и Флота высокими показателями в работе. К 23 февраля дам пульторы месячных норм и подарок самой сильной и могучей армии мира, 23 февраля встает на стахановскую вахту и дает четыре нормы выработки. В этом месяце я завоюю звание мастеров углы и буду его носить весь 1938 год.

Забойщик 10-го участка Старченко.

Библиотека накануне 20-й годовщины Красной Армии и Флота

Всегда трудащейся народ нашей Социалистической родины готовится достойно отмечать XX-ю годовщину Красной Армии и Военно-Морского Флота. Наша шахтовая библиотека, совместно с парторгомом, комитетом ВЛКСМ, шахткомом в читальнях шахт имени Сталина, наиметила ряд мероприятий для проведения дня Красной Армии и Флота. Сейчас работники библиотеки тт. **Мельникова** и **Ткаченко**, библиотечный актив тт. **Шиловская**, **Кузьминов**, **Новиков** и др. проводят среди рабочих громкие чтения о руководителе Красной Армии—Сталине, Дзержинском, Свердлове, Фрунзе, Ворошилове, Кирове, Кагановиче, Орджоникидзе и о других легендарных героях гражданской войны. На гражданская война, на партизанскую борьбу, на трудовую патриотическую работу будут привлечены среди рабочих следующие книги: **Сталин. О трех особенностях Красной Армии**, **Ворошилов**—**Гвардии Сталина и Красной Армии**, **Буденный**—**Боен—гражданин**, **Фурманов**—**Чапаев**, **В. Казаков**—**Я—сын трудового народа** и другие.

Силами библиотеки организована большая выставка литературы с документами из истории гражданской войны, о нашей могучей Красной Армии и о Военно-Морском Флоте.

Библиотекарь Котинова.

Комсомольцы образцово работают

Большую работу проводят ходыни комсомольской организации заладочного цеха по возведению молодежи в ряды Ленинского комсомола. Этой короткой порции времени организация выросла более, как на 50 процентов.

По инициативе нашей комсомольской организации и комсорга тов. **Кочеткова А.**, при заладочном цехе создана молодежно-комсомольская смена и бригада на эксперименте "Барракад". Руководство этой бригады комсомольской организации поручила мне. Сперва мне трудно было руководить бригадой, так как состав бригады

были молодые люди, среди членов бригады были расхабы трудали лицензионные. Все это сейчас устроено, бригада показывает образцы в своей работе. Комсомольцы и молодежные бригады nowышают свой рост, оздаляясь культурно-познавательскими знаниями. Комсомольцы тт. **Половников**, **Гончаров**, **Гашин**, и **Хромцов**—лучшие комсомольцы, они показывают образцы своей работы не только в бригаде, о их замечательной работе говорят все рабочие заладочного цеха.

Бригадир комсомольской бригады заладочного цеха С. Кочетков.

Культурно живу производительно работаю

Радостно и весело живут народом необыкновенный Советский Союз. Под руководством нашей партии, нашего советского правительства под генеральным руководством кумура Сталина грандиозная СССР извела обещанную эпидемию, радиостанцию, измельчила свободный труд. Я никогда не забуду слова великого Сталина: "Альте быть лучше, говорящее быть стало веселее. А когда весело живется, работа спорится. Отсюда высокие нормы выработки..."

В свободное время я читаю газеты и художественную литературу. За последнее время я прочел Н. Островского — "Как зачалась статья" М. Шолохова — "Тихий дон" и "Подигит целина", читал стихотворения Пушкина, Некрасова и другие произведения классиков и советских писателей. Особенно меня взволновала книга "Как зачалась статья". Эта книга написана для молодежи. Она

о Военно-Морском Флоте. Организована выставка "Темы и интересы для лекций и бесед в Красной Армии" имеется рекомендательный список литературы о Красной Армии и Военно-Морском Флоте. Мы поставили задачу, чтобы каждый читатель нашей библиотеки прочел ту или иную книгу из рекомендательного списка.

К 20 февраля, раскомандование будет организовать большой фотомонтаж, показывающий героические дела нашей Красной Армии и Флота. 20 февраля проводится ветер воспоминаний. На вечере участники гражданской войны и бывшие красноармейцы тт. **Саргинов**, **Новиков**, **Тимошенко**, **Исаченко** и другие расскажут о Красной Армии, о ее силе и могучестве, о борьбе с белыми бандами.

В раскомандование будет выданы географические карты Испании, Китая, где будут указаны фронты сражений республиканской войны с фашистскими захватчиками. Будет выдана карта дрейфа станции "Северный полюс" и перелета наших героя-летчиков Чкалова, Байдукова, Белякова, Громова, Юматова и Данилина.

Библиотекарь Котинова.

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Решительно бороться с нарушителями техники безопасности

Начальник 7 участка Ходыни Н. П. и его помощник Коньчиков преступным образом нарушают на своем участке правила техники безопасности. Печи по Кахарину, крыши не покрывают. На восточном проеме кирпичная. На восточном проеме кирпичная. Характерного пласта, вентиляционные трубы не прозаменены. На этом же участке № 5 и ходовое отделение завалены углем. Первый параллельный штрек не проходит, он отстал от основного на 22 метра.

Преступно нарушается техника безопасности на 11 участке (нач. участка Ходыни)

и. П.). На этом участке ходовые отделения, по пласту III внутреннему, запущены, основные штреки не сланяются. Лопаточки, которые должны применяться для внешней зачистки, не используются в килингования кругов. Печи не перекрываются и освобождены штрека на камеры, запасного выхода нет.

Все эти факты говорят о том, что руководители 7 и 11 участков не выполняют приказы народного комиссариата, безуспешно относятся к жизни рабочих.

Десантники вентиляции Седачев.

Обеспечить фронтом работы

Эксекватор "Барракада" заладочного цеха сбрасывает в в-в участок горячий породой, по фронту работы у нас находятся. Группа своевременно не поддается, работает эксекватор с перекидкой. Забой, в котором работает эксекватор, испорчен, обгорают забои не до дна. Начальник заладочного цеха Соловьев этим вопросом не занимается, ссыпая рабочих он не прислушивается. Его помощник Лашин

и занимается только кабинетными делами, за объекты работ он не прозревает, на фронт работы Лашин не уделяет никакого внимания. Рабочие имели узкий фронт работы, помалу зарабатывают.

Эксекватор стоит на месте обвала, вот-вот может обвалиться.

Шахтоуправление должно помочь нам устранить эти безобразия.

К. С.

Некультурное

В общежитии по Интернациональной улице № 6 живут вербованные рабочие шахты им. Сталина. В общежитии грязно, не убрано. На окнах и стенах пыль. Во время стирки простиней, вазен не даются.

Председатель шахтного Кельнер поднодократия обещал обуздовать в общежитии крас-

общежитие

ний уголок. Комнаты для красивого угла пустят. В свободное время молодежи нечем развлечься. Музыкальных инструментов нет. Радио также нет.

Шахтоуправление надо больше обратить внимание на общежитие, создать для вербованных рабочих культурное общежитие.

Г. Лупов

Когда же делаются площадки?

Я несколько раз говорил начальнику транспорта Обломовскому наладить к паровозам площасти для кондукторов. Но по моему предложению ничего

не сделано, кондукторам идти садиться.

Мы спрашиваем, когда же, начиная с Обломовским, сделает площасти?

Берлинин.

Твердолобость Обломовского

Несмотря на неоднократные приказы по шахтоуправлению о технической учебе рабочих, начальник транспорта Обломовский не принял никаких мер по обучению рабочих транспорта техникому. Привозное шахтоуправление было поставлено Обломову за неучебение рабочих, но вид, он до сего времени продолжает старую позицию.

Чем объяснить такое отношение Обломовского по对待ованию кадров для транспорта? Этим

вопросом должен заняться шахтовый комитет.

По материалам газеты "Сталинец"

"Федотов должен быть наказан"

Начальник 6 участка тов. Кузьмин на заметку, опубликованную в многостраничной газете "Сталинец", сообщает, что факты полностью подтверждены. Грузинцы Батрак, Храмцов и коногон Федотов оставлены без оплаты за смесу, которую они сорвали. Факты изложенные в заметке обсуждались на участковом собрании рабочих.

На коногона Федотова, за увечие лошади, был составлен акт и дело передано в суд.

Ответ. редактор А. Лукин